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Κάτι μαγειρεύεται στην Κάρλα...
Λ Α Ρ ΙΣ Α  (Του ανταποκριτή μας).—

Πού βρίσκεται η υπόθεση για το μοί-
ρσσμα της εκτάσεων της Κάρλας
στους ακτήμονες; Τι κρύβεται πίσω
°πά_τις ποοσπάθειες για ίδρυση ανρο- 
τοβιομηχανίκου σύνεταιρισμου των
παρακάρλιων χωριών, ερήμήν των 
πραγματικών ακτημόνων της περιο- 
χής; Τα ερωτήματα αυτά απασχολούν 
τις τελευταίες μέρες τους ακτήμονες 
των παρακάρλιων χωριών της Λάρι
σας και της Μαγνησίας. Αιτία, η προ
σπάθεια να περάσει στα βιαστικά η 
δημιουργία αγροτοβιομηχανικού συνε
ταιρισμού στο χωριό Στεφανοβίκιο 
της Μαγνησίας που θα αγκαλιάζει και 
τους ακτήμονες των γύρω χωριών. Οι 
ανησυχίες των αγροτών της περιοχής 
ενισχύονται από το γεγονός ότι επικε
φαλής της προσπάθειας για την ίδρυ
ση του συνεταιρισμού είναι ο αντι
πρόεδρος της ΚΥΔΕΠ κ. Νίκος Χαράς 
ο οποίος είναι άσχετος με την περιοχή 
και τους ακτήμονες.

Η επίμονη πρηβπάθεια του κ. Χρα 
να περάσει ερήμην των αγροτών τη 
δημιουργία του συνεταιρισμού έχει 
προκαλέσει σοβαρές αντιδράσεις στον 
αγροτικό κό^μο της περιοχής.

Αποτέλεσμα αυτών των αντιδρά
σεων ήταν να απειληθούν επεισόδια 
την περασμένη Τετάρτη στο χωριό 
Στεφανοβίκιο και, σύμφωνα με πληρο
φορίες μας, να διαγραφούν δυο στε
λέχη της οργάνωσης Μαγνησίας του 
ΠΑΣΟΚ.

~.—η ιστορώ "άρχισε στον ·σι* Τίορκαιλ, 
19 Αυγσΰστου μια ενημερωτική συνέ
λευση του Συλλόγου Ακτημόνων Στε- 
φανοβικίου βαφτίστηκε αιφνιδιαστικά 
«ιδρυτική συνέλευση του αγροτικο- 
βιομηχανικού συνεταιρισμού». Στην 
συνέλευση αυτή ο κ. Χρας ανέλαβε να 
παρουσιάσει το καταστατικό του υπό 
ίδρυση συνεταιρισμού, κάτω από το 
οποίο υπήρχαν ήδη αρκετές υπογρα
φές χωρίς να έχει προηγηθεί γενική

«ΑΓΡΟΤΟΒΙΟίνίΗΧΑΜΙΚΟΣ» ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΡΗΜΗΝ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ;

Η Κάρλα αποξηράνθηκε αλλά τώρα «λιμνάζουν» τα προβλήματα...

συνέλευση κανενός συλλόγου ακτή·» 6τι είχε εκλεγεί ήδη και προσωρινό 
μόνων περιοχής ούτε άλ,'^*. ενημέρω- ΔΣ του συνεταιρισμού, 
σή των αγροτών. ./ -Η αντίδραση του αγροτικού κόσμου

Αυτές οι μεθοδεύσεις και η αδυνα
μία των οργανωτών να απαντήσουν 
σνα εύλογα ερωτήματα των αγροτών 
οδήγησαν στην διάλυση αυτής της 
συγκέντρωσης. Μετά από διιο μέρες, 
όμως οι αγρότες διάβαζαν στις τοπι
κές εφημερίδες ότι «ιδρύετςμ αγροτο- 
βιομηχανικός συνεταιρισμός Στεφανο- 
βικίου και ΓΙαρακάρλιι#? χωριών» και

περιοχής εμπόδισε τον κ. Χρα να 
πραγματοποιήσει δεύτερη συγκέν
τρωση στο Στεφανοβίκιο. Οι αγρότες 
της περιοχής επισημαίνουν ότι πίσω 
από αυτές τις ενέργειες κρύβεται η 
προσπάθεια να μη μοιραστούν οι 
εκτάσεις της Κάρλας στους πραγματι
κούς ακτήμονες, αλλά να τους δοθούν 
για κοινή καλλιέργεια μέσα από αναγ
καστικό συνεταιρισμό.

Δεύτερος στόχος αυτής της προ
σπάθειας τονίζουν, είναι να περάσουν 
οι κατευθύνσεις της ΕΟΚ για ομάδες 
παραγωγών κλπ. Οι μέχρι τώρα ενέρ
γειες δείχνουν, ότι αυτή η προσπάθεια 
επιχειρείται να εμφανιστεί ότι δήθεν 
γίνεται με τη συναίνεση των ακτημό
νων. Οι αγρότες, τέλος, υπογραμμί
ζουν τη θέλησή τους να μην αφήσουν 
να περάσει καμιά ενέργεια που θα 
στρέφεται ενάντια στα συμφέροντά 
τους.


